Drink driving and Christmas spot
checks — your views
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3823 total responses



Q1: Your gender: 2

RoadSmart

Female
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Q2: Are you a member of IAM =
RoadSmart? RoadSmart

An IAM
associate

A non-member
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*An IAM RoadSmart member is someone who has passed the advanced
driving or riding test.

An associate is someone who is preparing to take the advanced driving or
riding test.




Q3: Age =
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Under 25
26-35
36-45
46-55
56-65

65+

Rather not say
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Horth East

Horth West

Yorkshire and
the Humber

East Midlands

West Midlands

East of England

London

South East
{excluding...

South West

Scotland

Horthern
Ireland

Republic of
Ireland

Wales

Other (please
specify)
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4: Where do you live?
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Q5: Which vehicle do you £
predominantly use? RoadSmart

Car

Motorcycle

Commercial
wvehicle

Bicycle

0% 10% 20% 30% 40% S50% 60% 70% 0% 90% 100%



Q6: Do you drink alcohol? -
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Yes

Rather not say
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Q7: How much of a priority do you think -
the Christmas drink-drive campaign
should be for the police compared to
other times of the year?
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Q8: As a result of the police running a
Christmas drink-drive campaign does it
make you think twice about drinking
even a small amount of alcohol and
then driving during the festive season?
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Q9: During the weeks leading up to =
Christmas day are you likely to: RoadSmart

Drink a little more
than usual

Drink much more
than usual

Drink about the
same as usual

Drink less than
usual

Not drink at all
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Q10: During the weeks leading up to
Christmas Day how likely are you to
drive after drinking compared with
other times of the year:

More likely

Less likely

Not at all
likely
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Q11: Between Christmas Eve and =
New Year’s Day are you likely to: RoadSmart

Drink a little more
than usual

Drink much more
than usual

Drink about the
same as usual

Drink less than
usual

Not drink at all
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Q12: Between Christmas Eve and New
Year’s Day how likely are you to drive
after drinking compared with other
times of the year?

More likebly

Less likely

Hot at all
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Q13: The police have some existing -
powers to conduct breath tests after
incidents or if they have suspicions that
a driver may have been drinking. Which
one of the following statements do you
support?
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Current police
powers are about
right

The police should
have more powers
to stop any driver
and require a
random breath test

powers are too
great and should

The current police I
be reduced

Don‘t have an
opinion
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Q14: Scotland has reduced the legal -
alcohol limit from 80 to 50 (mg of
alcohol per 100ml of blood). Do you
support the Scottish government’s
action to reduce the drink-drive limit?
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Yes
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Q15: Do you think the legal limit should -
also be reduced in England, Wales and

RoadSmart
Northern Ireland?

Yes

0% 10% 20% 30% 40% 0% B0% 0% 80% 80% 100%



RoadSmart

An\_/ questions:
policy@iam.org.uk



